

周口市文昌小学

小记者作品联展

会哭的娃娃

五(2)班 张宇婷 编号:3142

我有许多玩具,比如:熊宝宝、电子狗、芭比公主、布娃娃……可我最喜欢的还是去年爸爸送给我的生日礼物——会哭的娃娃。

这个娃娃长着一头金色的卷发,月牙似的眉毛下嵌着一双黑宝石般的大眼睛,樱桃似的小嘴里含着一个奶嘴。它穿着一条粉红色的、蓬松的裙子,像一个高傲的公主。如果把它的奶嘴拿掉,它就会哇哇大哭。它的背后有一个开关,你按一下它就会唱歌、跳舞,再按一下,它就站那儿不动了。

记得有一次,妈妈让我搭车去奶奶家,我舍不得把娃娃一个人留在家里,害怕她会寂寞,可是又怕别人笑话,我就拿了一条纱巾把娃娃包住。上了公交车,突然娃娃的奶嘴不知被谁碰掉了,娃娃“哇哇”大哭

起来。我急忙弯下腰去找奶嘴。“谁给这位抱着小宝宝的妹妹让个位。”售票员阿姨高声喊道。“这个小妹妹的妈妈也真是的,怎么能让小妹妹抱着宝宝来挤公交车呢。”人们七嘴八舌地议论道。“你们误会了!”我红着脸,不好意思地说,“这是一个玩偶娃娃。”人们听了纷纷大笑起来。

还有一次,我表姐到我家玩,她不小心把娃娃的奶嘴碰掉了,娃娃大哭起来。我看着很心疼,也跟着哭了起来。我把奶嘴捡起来给它放在嘴里,娃娃好像在说:“小主人别哭了,我会好好陪你的。”我又破涕为笑了。

这个娃娃成了我的心肝宝贝,每天和我一起睡觉,一起写作业,一起玩耍……

我爱这个会哭的娃娃。

(辅导老师:曾庆翠)

母爱疗伤

五(2)班 韩嘉璐 编号:3138

我5岁那年发生了一件令我终生难忘的事,到现在回想起来还记忆犹新。

那天,我像往常一样和妈妈一起去外婆家。“哟,嘉璐来了,我给你拿个烤红薯吃。”外婆看见我来了,迎上来给了我一块热气腾腾的烤红薯。我美滋滋地吃着,别提有多高兴了。可就在这时,悲剧发生了——墙上的一根铁丝挂住了我的右耳,哭声顿时弥漫着整个院子。妈妈看见了一把抱住了我,去路口拦了一辆出租车。

“司机先生,麻烦再快一点儿好吗?”在车上,妈妈不时地望着躺在怀中的我,喋喋不休地讲着同一句话。殷红的血液染红了我的半边脸,无数滴饱含着母爱的泪珠像雨点般洒在我苍白的脸上……

终于到了医院,医生缝好了我的耳朵,妈妈这才松了一口气。

如今,伤痛已经没有了,伤疤也已经脱落,但妈妈深情的目光,晶莹的泪珠我永远忘不了。这温暖人心的母爱一直留在我儿时的记忆里。

(辅导老师:曾庆翠)

我最熟悉的人

五(2)班 朱婕 编号:3145

看到这个题目,我的脑海里马上浮现出妈妈慈祥的笑容。

我的妈妈是一位教育工作者,她留着短短的卷发,中等身材,喜欢穿黑色的衣服,戴珍珠的饰品。一笑起来眼角有淡淡的皱纹,看起来和蔼可亲。

妈妈有时急躁,有时温和,有时严厉,有时慈爱,有时大大咧咧,有时小心翼翼……妈妈与人为善,待人诚恳,她常常教育我要学会勤俭节约,不要浪费。学习上不能马虎,要做一个品学兼优的好孩子。

妈妈平时很节俭,但是对别人却很大方。每次见到残疾人,她都会帮助他们。有一次妈妈在晨练的路上见到了一个趴在木板上的残疾

人,妈妈就把口袋里买早餐的20元钱全部给了那个人,回到家后又拿了钱去买早餐。妈妈就是这样,每次5元、10元、100元去帮助那些生活困难的人。可是,她看中了一个发夹却舍不得买。我问妈妈为什么要这样做?妈妈说:“帮助一个生活困难的人,比买一个可有可无的发夹更有意义。”

妈妈每天工作都很忙,还要照顾身体不适的姥爷。尽管如此,她还是会抽出时间来陪我和弟弟一起玩耍、学习。妈妈真是太辛苦了!我一定要好好学习,不断进步,不辜负妈妈对我的期望。

这就是我最可亲、可爱又可敬的好妈妈。

(辅导老师:曾庆翠)

读书的乐趣

五(2)班 王星钩 编号:3119

“书籍是人类进步的阶梯。”这句话是世界大文豪高尔基说的。原来我不喜欢看书,桌子上放几本书,我连看都不看。因为一件事,我变得爱上了书。

快期末考试了,大家都在努力复习,只有我还在悠闲地看着电视。因为我上次考了全阶段第一名,所以有些骄傲。到了考场,发下来卷子,我很快写完了,连检查也不检查。结果认真看书的同学考了100分、98分……而我只考了80多分。

从此,我一有空就看书。有一次,我在书房里看着新买的书——《皮皮的飞机》,

看着看着就陶醉在里边的情节里了。有时我为皮皮的境遇感到愤愤不平,有时我又被书中情节逗得哈哈大笑,就连妈妈催我吃饭我都没听见,妈妈只好把饭端到书房来。我一边吃饭一边看书,喝汤的时候一不小心把汤灌到鼻子里了,在一旁的妈妈笑疼了肚子。

还等什么?赶快行动起来,爱上书吧!让我们一起遨游在书的海洋,它能使你更明理,更睿智。

(辅导老师:曾庆翠)

会说话的“逗逗”

五(2)班 刘宜星 编号:3143

我有一个玩具,是一个会和你对话的玩具,我给它起名叫“逗逗”。

“逗逗”只有一个刚出生的婴儿那么大。它穿着一件连衣裙和一件雪白色的小裤子,再配上金黄色的卷发,就像一个可爱的小公主。

“逗逗”的主要功能是会和你对话、背古诗、唱儿歌、绕口令。最让你惊讶的是“逗逗”汉语和英语样样精通。

“A、B、C、D、E……”听,“逗逗”正在背英语字母呢!但是,“逗逗”也有一个缺点,那就是别

人不能按它的鼻子,你知道为什么吗?因为在“逗逗”的鼻子下面有一个按钮,按一下,它就会发出哭声。

忘了告诉你们了,“逗逗”的这些功能可不是它的真正本领。“逗逗”的大帮手是电脑。在电脑上把资料下载到“逗逗”的脑袋里,它就能按照人的指令做事。

当然,“逗逗”也是一台学习机,能帮我找到各种学习的方法,它是我学习上的好伙伴。听!“逗逗”又开始唱歌了!

我太喜欢你了——“逗逗”!

(辅导老师:曾庆翠)

动物运动会

五(2)班 李风雨 编号:3141

一年一度的动物运动会要开幕了,动物们争先恐后地报名。尤其是闯迷宫这项运动,参赛者更是数不胜数。其中号称“草原之主”的大灰狼和号称“机灵鬼”的小白兔更是夺冠的大热门。

决赛开始了,兔子和大灰狼进入了一个大迷宫,中心是草地,四周都是由鹅卵石铺成的一条条小路。兔子对大灰狼说:“伙计,你在这儿慢慢转吧,我先走了。”说罢,兔子就沿着一条小路跑走了。大灰狼知道光靠自己是不可能胜利的,于是,它就跟着兔子跑。他们跑到一个岔路口时,大灰狼发现再往北就是出口。但是,大灰狼把指南针往地上一扔,对小白兔说:“兔兄弟,再往南走就是出口了。”小白兔说:“我不知道哪儿是南呀!”大灰狼说:“地上有指南针。”小白兔说:“谢谢!”说罢,小白兔就拿着指南针走了。兔子走后,大灰狼就一路向北,走到出口。直到大灰狼站上领奖台,小白兔才走

出来。小白兔气愤地说:“你敢骗我!”大灰狼笑着答道:“你就是考场上的笨蛋,不服不行。”它俩说话时,裁判员老虎拿着一枚金光闪闪的奖牌给小白兔戴上了。大灰狼生气地说:“裁判,我不服,是我第一个从迷宫里出来的,金牌应发给我才对!”老虎裁判语重心长地说:“你第一个出来不假,可是比赛录像中显示了你拿指南针骗小白兔的镜头,骗来的第一是无效的。”

这时,小白兔戴着金牌故意在大灰狼面前蹦来跳去。大灰狼看着小白兔神气的样子,气得晕倒在地。

(辅导老师:曾庆翠)